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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 
Αυτό το εγχειρίδιο παρέχεται µε σκοπό να σας βοηθήσει να καταλάβετε το σύστηµα 
ασφαλείας σας και να µπορείτε να το χειρίζεστε εύκολα. Θα πρέπει να το διαβάσουν όλοι 
οι χρήστες του συστήµατος και, αν είναι δυνατόν, να εξασκηθούν ενώ βρίσκεται στο χώρο 
σας ο υπεύθυνος της εγκατάστασης. Αν δεν γίνει αυτό, και δεν τηρηθούν οι οδηγίες, τότε 
το σύστηµα δεν θα λειτουργεί σωστά. Φυλάξτε τις οδηγίες για µελλοντική αναφορά και αν 
δεν καταλαβαίνετε κάτι απευθυνθείτε στην εταιρεία που σας εγκατέστησε το σύστηµα. 
 
Το ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ µπορεί να ενεργοποιείται (οπλίζεται) και να απενεργοποιείται 
(αφοπλίζεται) εισάγοντας έναν 4ψήφιο ή 6ψήφιο κωδικό στο πληκτρολόγιο, που µοιάζει 
µε αυτό ενός τηλεφώνου. Αν έχει γίνει ο κατάλληλος προγραµµατισµός, θα µπορείτε να 
οπλίζετε το σύστηµα µε διπλό πάτηµα των πλήκτρων [AWAY], [STAY] ή 

[NIGHT].  To σύστηµα πρέπει πάντα να αφοπλίζεται χρησιµοποιώντας έναν 4ψήφιο ή 
6ψήφιο κωδικό. Το πληκτρολόγιο διαθέτει έως 18 φωτεινές ενδείξεις LED και 
ενσωµατωµένη γεννήτρια ήχου. Αυτά παρέχουν συγκεκριµένες πληροφορίες για την 
κατάσταση του συστήµατος ασφαλείας, οι οποίες περιγράφονται στις οδηγίες. Για να 
χειριστείτε εύκολα το σύστηµα θα πρέπει να κατανοήσετε τι σηµαίνουν οι φωτεινές 
ενδείξεις και οι ήχοι. 
 
Έχετε υπόψη σας ότι το επίπεδο ασφάλειας που θα έχετε µε αυτό το σύστηµα 
εξαρτάται από δύο σηµαντικούς παράγοντες: 
 
1. Την ποσότητα, ποιότητα και την τοποθέτηση των συσκευών ασφαλείας του 
    συστήµατος. 
2. Τη γνώση που έχετε για το σύστηµα και πώς αυτή χρησιµοποιείται στην    
    εβδοµαδιαία δοκιµή ολόκληρου του συστήµατος.  
 
Θα πρέπει να λάβετε υπόψη σας τα ακόλουθα όταν προετοιµάζετε ένα σχέδιο 
ασφαλείας για το σπίτι ή την επιχείρησή σας: 
 
1. Το σύστηµα ασφαλείας είναι µια ηλεκτρονική συσκευή και ενδέχεται να πάθει 
    βλάβη ή να µην λειτουργήσει σωστά. Δεν θα πρέπει να είναι η µόνη πηγή 
    ασφάλειας που έχετε. 
2. Θα πρέπει να ελέγχετε το σύστηµα σε εβδοµαδιαία βάση. 
3. Το σύστηµα δεν λειτουργεί χωρίς ρεύµα. 
4. Οι προειδοποιητικές συσκευές θα πρέπει να έχουν επαρκή ένταση, να είναι 
    σωστά καλωδιωµένες και τοποθετηµένες ώστε να σας ειδοποιούν σε  
    περίπτωση συναγερµού. 
5. Οι ανιχνευτές καπνού και ζέστης µπορεί να µην είναι σε θέση να ανιχνεύσουν 
    τον καπνό και την υπερβολική ζέστη σε όλες τις περιπτώσεις. 
6. Για την εγκατάσταση και συντήρηση του συστήµατος ασφαλείας θα   πρέπει να 
    χρησιµοποιούνται ειδικευµένοι και έµπειροι επαγγελµατίες τεχνικοί. 
7. Το σύστηµα ασφαλείας µπορεί να είναι δυνατόν να οπλίσει χωρίς  σύνδεση της 
    εφεδρικής µπαταρίας. Ο περιοδικός έλεγχος θα πρέπει να γίνεται χωρίς σύνδεση 
    µε την κεντρική παροχή ρεύµατος ώστε να είστε   βέβαιοι ότι η µπαταρία είναι 
    επαρκώς φορτισµένη. 
8. Μην ξεχνάτε να συνδέετε πάλι τον µετασχηµατιστή ρεύµατος µετά την 
    δοκιµή. 
 
Παρακαλούµε διαβάστε προσεκτικά τις ακόλουθες πληροφορίες και οδηγίες πριν 
λειτουργήσετε το σύστηµα ασφαλείας σας. 
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ΓΛΩΣΣΑΡΙΟ 
  

Καθυστέρηση αποβολής  Επιλογή που αναφέρει µε καθυστέρηση στον κεντρικό σταθµό 
 
Επίπεδο πρόσβασης  Το εύρος πρόσβασης που έχει ένας χρήστης του πίνακα ελέγχου. 
 
Κεντρικός σταθµός  Ο τόπος που αποστέλλεται το σήµα συναγερµού. 
 
Κουδούνισµα   Επιλογή µε την οποία το πληκτρολόγιο εκπέµπει ένα κουδούνισµα 
    κάθε φορά που ανοίγει µια πόρτα εισόδου/εξόδου. 
 
Κωδικοί    Μπορεί να είναι κωδικοί χρηστών (αναφέρονται σε άτοµα) ή λειτουργιών 
    (διακόπτες που ενεργοποιούν/ακυρώνουν λειτουργίες). ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ένα  
    σύστηµα µπορεί να έχει είτε τετραψήφιους είτε εξαψήφιους κωδικούς, αλλά 
    όχι και τους δύο. 
 
Κωδικός duress   Ειδικός σταθµός που αποστέλλεται στον κεντρικό σταθµό και δηλώνει ότι 
    το σύστηµα λειτουργεί εξαναγκαστικά. 
 
Αναγκαστικός οπλισµός  Επιτρέπει στο σύστηµα να οπλίσει µε µια ή περισσότερες ζώνες ανοιχτές. 
    Αν το σύστηµα είναι έτοιµο για αναγκαστικό οπλισµό θα εµφανίζει το µήνυµα 
    "System Not Ready. For Help press →" ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι ζώνες που δεν είναι 
    έτοιµες δεν δηµιουργούν συναγερµό. 
 
Κωδικός λειτουργίας  Ένας τετραψήφιος ή εξαψήφιος κωδικός που έχει προγραµµατιστεί από τον 
    τεχνικό της εγκατάστασης για τον χειρισµό µιας συσκευής. 
 
Οµαδική παράκαµψη  Επιτρέπει στον χρήστη να παρακάµπτει πολλές ζώνες µε έναν χειρισµό. 
 
Instant/Delay   Επιλογή που επιτρέπει άµεσο (instant) συναγερµό ή καθυστέρηση (delay) 
    ώστε να µπορέσει κάποιος να µπει ή να βγει χωρίς να σηµάνει συναγερµός 
    ή πριν εισαχθεί ο κωδικός χρήστη για αφοπλισµό. 
 
Βασικός Κωδικός  Ο βασικός κωδικός οπλισµού/αφοπλισµού που µπορεί να προγραµµατίζει 
    άλλους κωδικούς χρηστών. 
 
Τµήµατα (partitions)  Ένα σύστηµα µπορεί να χωριστεί σε πολλά τµήµατα µε διαφορετικούς 
    χρήστες για κάθε τµήµα. 
 
 Γρήγορος οπλισµός  Σας επιτρέπει να οπλίσετε το σύστηµα ασφαλείας πατώντας δύο φορές 

    ένα από τα πλήκτρα [AWAY], [STAY], [NIGHT] σύµφωνα µε 
    τον προγραµµατισµό της εταιρείας εγκατάστασης. 
 
Κωδικός χρήστη   Tετραψήφιος ή εξαψήφιος κωδικός που χρησιµοποιείται για τον οπλισµό ή 
    αφοπλισµό του συστήµατος. 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Φωτεινές ενδείξεις 

Φωτιά    Ρεύμα Ήχος         Αποβολή 
 

        Έτοιμο   Σέρβις 
Ζώνες 

3 πλήκτρα έκτακτης ανάγκης 

Βομβητής 

4 πλήκτρα 
λειτουργιών 
Keys 

Αριθμητικά 
πλήκτρα 
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Πλήκτρα [AWAY] / [STAY] / [NIGHT] 

Τα πλήκτρα αυτά είναι ενεργά ("On") όταν το σύστηµα είναι οπλισµένο σε µια από 
αυτές τις λειτουργίες. Είναι απενεργοποιηµένα ("Off") όταν το σύστηµα είναι 
αφοπλισµένο. Τα πλήκτρα αυτά αναβοσβήνουν όταν συνέβη ένας συναγερµός στη 
διάρκεια του προηγούµενου κύκλου οπλισµού. 

 

Πλήκτρο παράκαµψης  
Το πλήκτρο αυτό φωτίζεται όταν κάποια από τις ζώνες του πληκτρολογίου 
παρακάµπτεται. Η ζώνη(ες) που παρακάµπτονται φωτίζονται επίσης. Αν το πλήκτρο 
αυτό είναι σβηστό, σηµαίνει ότι δεν παρακάµπτεται καµία ζώνη.  

 
Ένδειξη αποβολής X 

H ένδειξη αποβολής (abort) αναβοσβήνει στη διάρκεια του χρόνου καθυστέρησης 
αποβολής. Αν εισαχθεί ένας κωδικός ενώ αναβοσβήνει αυτή η φωτεινή ένδειξη, 
όλες οι αναφορές που µπορούν να αποβληθούν θα σταµατήσουν τη διαδικασία της 
επικοινωνίας. Σηµείωση: Θα πρέπει να έχει ενεργοποιηθεί η λειτουργία 
αποβολής (abort). Η εισαγωγή ενός κωδικού στη διάρκεια ή µετά από µια 
αναφορά συναγερµού προς τον κεντρικό σταθµό, θα κάνει την φωτεινή ένδειξη της 
αποβολής να ανάψει. Μένει αναµµένη ώσπου ο κεντρικός σταθµός να λάβει την 
αναφορά αποβολής. Σηµείωση: Θα πρέπει να έχει ενεργοποιηθεί η 
λειτουργία ακύρωσης (cancel). 
 

Ένδειξη ήχου ♫ 
Η φωτεινή ένδειξη αυτή ανάβει όταν η λειτουργία chime έχει ενεργοποιηθεί ("On"). 

 
 

Ένδειξη φωτιάς: σηµαίνει ότι υπάρχει σφάλµα σε µια ζώνη φωτιάς. Αν η ένδειξη 
αναβοσβήνει γρήγορα σηµαίνει ότι υπάρχει φωτιά στη ζώνη. 
 
 
Ένδειξη ρεύµατος: σηµαίνει ότι υπάρχει τροφοδοσία ρεύµατος. Η ένδειξη 
αναβοσβήνει όταν η µπαταρία είναι πεσµένη. 
 
 
Ετοιµότητα: το σύστηµα είναι έτοιµο να οπλίσει. Η ένδειξη αναβοσβήνει αν το 
σύστηµα είναι έτοιµο για υποχρεωτικό οπλισµό (force arm). Αν η ένδειξη αυτή δεν 
ανάβει σηµαίνει ότι υπάρχει σφάλµα σε κάποια ζώνη(ες). 
 

Ενδείξεις ζωνών: δεν ανάβουν όταν το σύστηµα είναι σε φυσιολογική κατάσταση. Αν 
ανάβει η ένδειξη κάποιας ζώνης, σηµαίνει ότι αυτή παρακάµπτεται. Αν αναβοσβήνει µια 
ένδειξη ζώνης, σηµαίνει ότι υπάρχει σφάλµα ή συναγερµός. Αν η ένδειξη αναβοσβήνει 
γρήγορα, σηµαίνει ότι η ζώνη έχει πρόβληµα. Προβλήµατα µπορεί να είναι: 
 
Παρενόχληση, Βλάβη υλικού, Πεσµένη µπαταρία, ή Απώλεια Επιτήρησης. 
 
(Οι συνδυασµοί Συναγερµού/Σφάλµατος και Παρενόχλησης/Προβλήµατος αποδίδονται ως 
από φως που αναβοσβήνει γρήγορα για λίγο και στη συνέχεια αναβοσβήνει αργά.) 
 
Ένδειξη Σέρβις: ανάβει όταν το σύστηµα χρειάζεται σέρβις. Αν ανάψει αυτή η ένδειξη, 
πιέστε [*] και µετά [2] για να δείτε τι είδους σέρβις χρειάζεται. Θα ανάψουν τα φωτάκια 
µιας ή περισσότερων ζωνών που δηλώνουν το είδος του σέρβις. Καλέστε αµέσως το 
κέντρο σέρβις. 
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ΈΝΔΕΙΞΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 

1 ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ – Πιέστε [1] για να ανάψουν τα φωτάκια των 
ζωνών για να δηλώσουν το είδος του προβλήµατος ως εξής: 
1  Υπερφόρτωση ρεύµατος        5 Πεσµένη µπαταρία κυκλώµατος επέκτασης 
2 Πρόβληµα σειρήνας               6 Παραβίαση κουτιού επέκτασης 
3 Παραβίαση κουτιού                7 Πρόβληµα κυκλώµατος επέκτασης 
4 Ρεύµα επέκτασης                   8 Σφάλµα γείωσης 
Σηµείωση: Τα σφάλµατα 1 & 2 επηρεάζουν συνολικά όλα τα τµήµατα 
του συστήµατος. Πιέστε το πλήκτρο [#] για να επιστρέψετε στις ενδείξεις 
σέρβις 1 έως 8. 

2 Παραβίαση ζώνης – Πιέστε το πλήκτρο [2] ώστε να ανάψουν τα λαµπάκια 
των ζωνών που έχουν παραβιαστεί. Πιέστε το πλήκτρο [#] για να 
επιστρέψετε στις ενδείξεις σέρβις 1 έως 8. 

3 Πεσµένη µπαταρία ζώνης – Πιέστε [3]. Θα ανάψουν τα φωτάκια των 
ζωνών µε πεσµένη µπαταρία. Αυτό ισχύει µόνο για τις ασύρµατες ζώνες. 
Πιέστε το πλήκτρο [#] για να επιστρέψετε στις ενδείξεις σέρβις 1 έως 8. 

4 Απώλεια επιτήρησης ζώνης – Πιέστε [4] για να δείτε σε ποιες ζώνες 
αναφέρεται. Ισχύει µόνο για τις ασύρµατες ζώνες. Πιέστε το πλήκτρο [#] για 
να επιστρέψετε στις ενδείξεις σέρβις 1 έως 8. 

5 Πρόβληµα ζώνης – Πιέστε [5] για να δείτε ποιες ζώνες έχουν πρόβληµα. 
Πιέστε το πλήκτρο [#] για να επιστρέψετε στις ενδείξεις σέρβις 1 έως 8. 

6* Πρόβληµα τηλεφώνου – Πιέστε [6] για να δείτε το είδος του προβλήµατος 
ως ακολούθως: 
6 Πρόβληµα τηλεφωνικής γραµµής – Η γραµµή έχει κοπεί ή υπάρχει 
άλλο πρόβληµα. Το λαµπάκι σέρβις παραµένει αναµµένο ώσπου να 
αποκατασταθεί η σύνδεση και να εισαχθεί ο κωδικός του χρήστη. 
7 Αποτυχία εφεδρικής συσκευής επικοινωνίας   

7* Αποτυχία επικοινωνίας – Δεν είναι δυνατή η επικοινωνία µεταξύ του 
συστήµατος και του κεντρικού σταθµού. 

8* Απώλεια ώρας συστήµατος – Έγινε διακοπή ρεύµατος και το ρολόι του 
συστήµατος πρέπει να ξαναρυθµιστεί. 

EXIT Πιέστε [#] για να φύγετε από τη λειτουργία ενδείξεων σέρβις. 
 
*Αυτά τα σφάλµατα επηρεάζουν συνολικά όλα τα τµήµατα (partitions) του συστήµατος. 
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ΠΛΗΚΤΡΑ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ 
 
 
 
 
 Φωτιά Εφεδρικός συναγερµός Αστυνοµία 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: Θα πρέπει να πατήσετε αυτά τα πλήκτρα για να ενεργοποιηθούν οι 
λειτουργίες. Το σύστηµά σας µπορεί να µην είναι προγραµµατισµένο γι' αυτά τα πλήκτρα 
ενεργοποίησης. Αυτά τα πλήκτρα θα πρέπει να τα πατάτε µόνο σε επείγουσες περιπτώσεις 
που απαιτούν την ανταπόκριση οµάδων έκτακτης ανάγκης. Αν το σύστηµα είναι 
προγραµµατισµένο για τις λειτουργίες αυτές, µπορούν να αποσταλούν οι ακόλουθες 
αναφορές. 
 
Πλήκτρο φωτιάς – Ενεργοποιεί το συναγερµό φωτιάς αν πατηθεί για 2 δευτερόλεπτα. Αν 
το σύστηµα είναι συνδεδεµένο µε κέντρο ελέγχου, µπορεί να αποσταλεί αναφορά 
έκτακτης ανάγκης σ' αυτό το κέντρο. 
 
Πλήκτρο εφεδρικού συναγερµού – Ενεργοποιεί τον εφεδρικό συναγερµό όταν πατηθεί 
για 2 δευτερόλεπτα. Αν το σύστηµα είναι συνδεδεµένο µε κέντρο ελέγχου, µπορεί να 
αποσταλεί αναφορά έκτακτης ανάγκης σ' αυτό το κέντρο. 
 
Πλήκτρο αστυνοµίας (πανικού/ληστείας) – Αυτό το πλήκτρο εκπέµπει ήχο 
συναγερµού όταν πατηθεί για 2 δευτερόλεπτα. Αν το σύστηµα είναι συνδεδεµένο µε 
κέντρο ελέγχου, αποστέλλεται  αναφορά έκτακτης ανάγκης σ' αυτό το κέντρο. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ορισµένοι συναγερµού πανικού/ληστείας είναι προγραµµατισµένοι ώστε να 
µην ηχούν στην προστατευόµενη περιοχή αλλά να αποστέλλουν σήµα συναγερµού στο 
κέντρο ελέγχου. Συµβουλευτείτε την εταιρεία που σας εγκατέστησε το σύστηµα σχετικά µε 
το πώς αντιδρά στην ενεργοποίηση της λειτουργίας πανικού/ληστείας. 
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΟΥ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟΥ 
 

Οπλισμός του συστήματος σε λειτουργία "AWAY" 
 
H λειτουργία αυτή χρησιµοποιείται όταν ο χρήστης απουσιάζει από τον χώρο και θέλει να 
είναι προστατευµένο το εσωτερικό. Για να οπλίσετε το σύστηµα σε λειτουργία AWAY 
ακολουθήστε την εξής διαδικασία: 
 
Βήµα 1  Κλείστε όλες τις προστατευµένες πόρτες και παράθυρα. 

• Το λαµπάκι ετοιµότητας θα ανάψει ή θα αναβοσβήνει όταν όλες οι 
προστατευµένες ζώνες και αισθητήρες έχουν ασφαλίσει. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Αν κάποιες ζώνες παρακάµπτονται, οι αισθητήρες τους µπορούν 
να παραβιαστούν χωρίς να επηρεαστεί το λαµπάκι ετοιµότητας. 

• Το σύστηµα δεν οπλίζει αν το λαµπάκι ετοιµότητας δεν έχει ανάψει. 
• Αν το λαµπάκι ρεύµατος (power) δεν ανάβει, σηµαίνει ότι δεν υπάρχει 
ρεύµα. Aποκαταστήστε τη σύνδεση. Αν δεν µπορείτε, καλέστε την 
εταιρεία εγκατάστασης του συστήµατος για επισκευή. 

• Αν το λαµπάκι ρεύµατος (power) αναβοσβήνει, υπάρχει πρόβληµα στην 
µπαταρία. Καλέστε την εταιρεία εγκατάστασης του συστήµατος για 
επισκευή. 

 
Βήµα 2 Εισάγετε τον 4ψήφιο ή 6ψήφιο κωδικό σας για να οπλίσει το σύστηµα. 

• Το πλήκτρο  ανάβει. Τα πλήκτρα και  αναβοσβήνουν στη 
διάρκεια της καθυστέρησης εξόδου. 

• Τώρα µπορείτε να φύγετε από το κτίριο. 
 
Σε περίπτωση προβλήµατος 
Αν το λαµπάκι ετοιµότητας δεν ανάβει ή αν αναβοσβήνει, σηµαίνει ότι κάποια ζώνη δεν είναι 
ασφαλισµένη. Για να την βρείτε, ελέγξτε τα φωτάκια των ζωνών. Το λαµπάκι µιας ζώνης ανάβει αν η 
ζώνη παρακάµπτεται. Αν κάποιο λαµπάκι αναβοσβήνει, αυτή η ζώνη είναι σε συναγερµό ή έχει 
βλάβη. Αν το λαµπάκι αναβοσβήνει γρήγορα, σηµαίνει ότι υπάρχει πρόβληµα στη ζώνη. 
 
 

Οπλισμός του συστήματος στις λειτουργίες "STAY" και "NIGHT" 
 
H λειτουργία STAY χρησιµοποιείται όταν ο χρήστης είναι µέσα στο κτίριο και θέλει 
περιµετρική προστασία. Ακολουθήστε την εξής διαδικασία: 
 
Βήµα 1  Κλείστε όλες τις προστατευµένες πόρτες και παράθυρα. 

• Το λαµπάκι ετοιµότητας θα ανάψει ή θα αναβοσβήνει όταν όλες οι 
προστατευµένες ζώνες και αισθητήρες έχουν ασφαλίσει. ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Αν κάποιες ζώνες παρακάµπτονται, οι αισθητήρες τους µπορούν 
να παραβιαστούν χωρίς να επηρεαστεί το λαµπάκι ετοιµότητας. 

• Το σύστηµα δεν οπλίζει αν το λαµπάκι ετοιµότητας δεν έχει ανάψει. 
• Αν το λαµπάκι ρεύµατος (power) δεν ανάβει, σηµαίνει ότι δεν υπάρχει 
ρεύµα. Aποκαταστήστε τη σύνδεση. Αν δεν µπορείτε, καλέστε την 
εταιρεία εγκατάστασης του συστήµατος για επισκευή. 

• Αν το λαµπάκι ρεύµατος (power) αναβοσβήνει, υπάρχει πρόβληµα στην 
µπαταρία. Καλέστε την εταιρεία εγκατάστασης του συστήµατος για 
επισκευή. 

 
Βήµα 2 Εισάγετε τον 4ψήφιο ή 6ψήφιο κωδικό σας (αν έχει προγραµµατιστεί). 
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 Αν έχει ενεργοποιηθεί το "Auto Bypass", όλες οι εσωτερικές ζώνες 
 παρακάµπτονται αν δεν φύγετε από µια προκαθορισµένη πόρτα 
 εισόδου/εξόδου. Παρακάµψτε το βήµα 3. 
 

Βήµα 3  Πιέστε [STAY]. 

• Το πλήκτρο  ανάβει, πράγµα που σηµαίνει ότι όλες οι εσωτερικές 
ζώνες παρακάµπτονται ώστε ο χρήστης να έχει ελευθερία κινήσεων στο 
εσωτερικό. Τα πλήκτρα και  αναβοσβήνουν στη διάρκεια της 
καθυστέρησης εξόδου. 

• Το πλήκτρο παράκαµψης  ανάβει αν παρακάµπτονται κάποιες ζώνες. 
Αν κάποιες ζώνες έχουν παρακαµφθεί προηγούµενα από τον χρήστη, 
ανάβουν τα φωτάκια που αντιστοιχούν σ' αυτές τις ζώνες, 
ενηµερώνοντας τον χρήστη ότι αυτές οι ζώνες είναι απροστάτευτες και 
µπορούν να παραβιαστούν χωρίς συναγερµό.  

 
Βήµα 4  Για να αλλάξετε µεταξύ των λειτουργιών STAY ή NIGHT, πιέστε δύο φορές 
  το πλήκτρο της επιθυµητής λειτουργίας. 
 
Βήµα 5  Για να περάσετε από τη λειτουργία STAY ή NIGHT στην λειτουργία 
  AWAY, πιέστε δυο φορές το πλήκτρο . ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να περάσετε από 
  τη λειτουργία AWAY σε λειτουργία STAY ή NIGHT θα πρέπει πρώτα να  
  αφοπλίσετε το σύστηµα. 
  
 

Λειτουργία γρήγορου οπλισμού (προαιρετική) 
 
Η λειτουργία αυτή µπορεί να χρησιµοποιηθεί εφόσον έχει ενεργοποιηθεί. Επιτρέπει στον 
χρήστη να οπλίζει το σύστηµα στις θέσεις AWAY, STAY ή NIGHT πατώντας δύο φορές το 
σχετικό πλήκτρο. Αυτή η λειτουργία µπορεί µόνο να οπλίσει και όχι να αφοπλίσει το 
σύστηµα. Είναι ιδανική για την υπηρέτρια, τη νταντά, κλπ. 
 

Αλλαγή λειτουργίας ενώ το σύστημα είναι οπλισμένο 
 
Με διπλό πάτηµα των πλήκτρων [AWAY], [STAY] ή [NIGHT] επιλέγεται η 
αντίστοιχη λειτουργία. Αν επιλέξετε τη λειτουργία AWAY και αργότερα αποφασίσετε να 
αλλάξετε λειτουργία, θα πρέπει πρώτα να αφοπλίσετε το σύστηµα. 
 
 

Αφοπλισμός του συστήματος 
 
Όταν µπαίνετε στην προστατευµένη περιοχή µέσω των προκαθορισµένων πορτών 
εισόδου/εξόδου, το πληκτρολόγιο εκπέµπει έναν συνεχή ήχο για τη διάρκεια της 
καθυστέρησης εισόδου ή ώσπου να βάλετε έναν έγκυρο κωδικό. Τα πλήκτρα [AWAY], 

[STAY] και [NIGHT] τότε σβήνουν και ο ήχος σταµατά. Το σύστηµα ασφαλείας είναι 
τώρα αφοπλισµένο. Αν δεν βάλετε έναν έγκυρο κωδικό πριν τελειώσει ο χρόνος 
καθυστέρησης εισόδου, θα ενεργοποιηθεί ο συναγερµός. (ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν τα πλήκτρα 

[AWAY] / [STAY] / [NIGHT] αναβοσβήνουν στη διάρκεια της καθυστέρησης 
εισόδου, σηµαίνει ότι το σύστηµα ενεργοποιήθηκε κατά την απουσία σας. Φύγετε αµέσως 
από το κτίριο και καλέστε την εταιρεία συναγερµού και/ή την αστυνοµία από ένα ασφαλές 
µέρος). 
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CANCEL /ABORT (προαιρετικό) 
Το λαµπάκι της αποβολής (abort) αναβοσβήνει στη διάρκεια του χρόνου καθυστέρησης 
αποβολής. Αν εισαχθεί κωδικός ενόσω αναβοσβήνει αυτό το λαµπάκι, όλες οι αναφορές µε 
δυνατότητα αποβολής θα σταµατήσουν την διεργασία της επικοινωνίας. Η εισαγωγή ενός 
κωδικού στη διάρκεια ή µετά από µια αναφορά συναγερµού στον κεντρικό σταθµό 
ενεργοποιεί το λαµπάκι της αποβολής. Αυτό παραµένει αναµµένο ώσπου ο κεντρικός 
σταθµός να παραλάβει την αναφορά ακύρωσης. 
 

Παράκαμψη ζωνών 
 
Αν θέλετε να παρακάµψετε µια ή περισσότερες ζώνες, αυτό θα πρέπει να γίνει όταν το 
σύστηµα είναι αφοπλισµένο. Ακολουθήστε την παρακάτω διαδικασία: 
 

Βήµα 1  Πιέστε το πλήκτρο [BYPASS]. 
 
Βήµα 2  Εισάγετε τον κωδικό χρήστη αν χρειάζεται (προαιρετικό). Το λαµπάκι 
  bypass αναβοσβήνει. 
 
Βήµα 3  Εισάγετε τον αριθµό της ζώνης που θέλετε να παρακάµψετε. (Π.χ. πιέστε 
  [1] αν θέλετε να παρακάµψετε τη ζώνη 1 ή πιέστε [1] – [2] αν θέλετε να 
  παρακάµψετε τη ζώνη 12.) 

Βήµα 4  Πιέστε πάλι  [BYPASS]. 
 
Βήµα 5  Θα ανάψει το λαµπάκι της ζώνης που επιλέξατε, πράγµα που σηµαίνει ότι η 
  ζώνη παρακάµφθηκε. Επαναλάβετε τα βήµατα 3 και 4 για να παρακάµψετε  
  και άλλες ζώνες. 

Βήµα 6  Πιέστε πάλι  [BYPASS] –ή- πιέστε [#] για να φύγετε από τη λειτουργία 
  παράκαµψης. Το λαµπάκι bypass σταµατά να αναβοσβήνει. 
 
 
Οµαδική παράκαµψη 

Πατώντας το πλήκτρο  [BYPASS], µετά το [0] και µετά πάλι το  [BYPASS], 
παρακάµπτονται όλες οι ζώνες που έχουν οριστεί ως οµάδα παράκαµψης. Πιέστε πάλι 
bypass για να φύγετε από τη λειτουργία οµαδικής παράκαµψης. 
 
Ακύρωση παράκαµψης 
Εκτελέστε τη διαδικασία παράκαµψης για µια ζώνη που ήδη παρακάµπτεται. Το λαµπάκι 
της θα σβήσει, πράγµα που σηµαίνει ότι ακυρώθηκε η παράκαµψη αυτής της ζώνης. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η παράκαµψη για όλες τις ζώνες ακυρώνεται όταν το σύστηµα αφοπλίζεται.  
 

Ενεργοποίηση/ακύρωση του κουδουνίσματος πόρτας  
Το κουδούνισµα πόρτας (door chime) ενεργοποιείται ή ακυρώνεται πατώντας [*]-[1] όταν 
το σύστηµα είναι σε κατάσταση αφοπλισµού. Αν ενεργοποιηθεί, ανάβει το λαµπάκι chime. 
Mε κάθε πάτηµα του [*]-[1] ο ήχος ενεργοποιείται ή ακυρώνεται και ακούγεται ένα 
στιγµιαίο κουδούνισµα. 
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ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ ΚΩΔΙΚΩΝ ΧΡΗΣΤΗ 
 
 Αφοπλίστε το σύστηµα και ακολουθήστε την παρακάτω διαδικασία: 
 
Βήµα 1  Πιέστε [*]-[5]. 
 
Βήµα 2  Εισάγετε τον βασικό κωδικό οπλισµού/αφοπλισµού (Master arm/disarm 
  code). (ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στα διαχωρισµένα συστήµατα για να αλλάξετε τον 
  κωδικό ενός άλλου ατόµου θα πρέπει να έχετε πρόσβαση σε όλα ή σε 
  περισσότερα τµήµατα απ' ότι το άλλο άτοµο. 
 
Βήµα 3  Αναβοσβήνει το λαµπάκι ετοιµότητας. 
 
Βήµα 4  Εισάγετε τον αριθµό του χρήστη. Ο αριθµός αυτός είναι διψήφιος για τα 
  µοντέλα NX4/6/8 ή τριψήφιος για το µοντέλο NX8E. Για παράδειγµα, 
  πληκτρολογήστε [0]-[3] για τον χρήστη 3 ή [1]-[0]-[0] για τον χρήστη 
  100. 
 
Βήµα 5  Εισάγετε τον νέο τετραψήφιο ή εξαψήφιο κωδικό χρήστη (user code). 
 
  ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν θέλετε να σβήσετε έναν κωδικό, πληκτρολογήστε [*]- 
  [*]-[*]-[*] για τετραψήφιο κωδικό ή [*]-[*]-[*]-[*]-[*]-[*] για 
  εξαψήφιο. 
 
Βήµα 6  Το λαµπάκι ετοιµότητας αναβοσβήνει δηλώνοντας ότι βρίσκεστε πίσω στο 
  βήµα 4. Αν ο κωδικός απορριφθεί, θα ακούσετε 3 µπιπ. 
 
Βήµα 7  Αν θέλετε να προγραµµατίσετε και άλλον κωδικό, επιστρέψτε στο βήµα 5. 
 
Βήµα 8  Πιέστε [#] ενόσω αναβοσβήνει το λαµπάκι ετοιµότητας για να φύγετε από 
  τη λειτουργία προγραµµατισµού κωδικών. 
 
 

ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΠΙΠΕΔΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ  
 
Πρώτα θα πρέπει να έχετε προγραµµατίσει τους κωδικούς των χρηστών. Στη συνέχεια, 
µπορείτε να αναθέσετε το επίπεδο πρόσβασης του κάθε κωδικού µε την παρακάτω 
διαδικασία. Το σύστηµα θα πρέπει να είναι αφοπλισµένο. 
 
Βήµα 1  Πιέστε [*]-[6]-["Βασικός κωδικός οπλισµού/αφοπλισµού"]. 
 
  ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν θέλετε να αλλάξετε το επίπεδο πρόσβασης ενός άλλου 
  ατόµου, µπορείτε να το κάνετε µόνο για τα τµήµατα στα οποία έχετε εσείς 
  πρόσβαση. 
 
Βήµα 3  Το λαµπάκι ετοιµότητας αναβοσβήνει. 
 
Βήµα 4  Εισάγετε τον αριθµό του χρήστη (διψήφιος ή τριψήφιος, ανάλογα µε το 
  µοντέλο). Χρησιµοποιείτε πάντα µηδενικά όπου χρειάζεται (π.χ. για τον 
  χρήστη 4 πληκτρολογείτε 004). Το λαµπάκι ετοιµότητας ανάβει και το 
  λαµπάκι instant αναβοσβήνει. 
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Βήµα 5  Τα αναµµένα λαµπάκια δείχνουν το επίπεδο πρόσβασης αυτού του κωδικού. 
  Ο ακόλουθος πίνακας εξηγεί τι σηµαίνουν. Μπορείτε να ενεργοποιήσετε ή 
   να ακυρώσετε το επίπεδο πρόσβασης πατώντας τον αντίστοιχο αριθµό. 
 
ΛΑΜΠΑΚΙ ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΑΝ ΤΟ ΛΑΜΠΑΚΙ 8 ΕΙΝΑΙ ΣΒΗΣΤΟ 

1 Όχι διαθέσιµο (µην το αλλάξετε αν είναι αναµµένο). 
2 Μόνο οπλισµός 
3 Μόνο οπλισµός µετά από κλείσιµο παραθύρου 
4 Βασικός οπλισµός/αφοπλισµός (µπορεί να προγραµµατίζει άλλους 

κωδικούς) 
5 Οπλισµός/Αφοπλισµός 
6 Παράκαµψη ζωνών 
7 Αναφορά ανοίγµατος / κλεισίµατος  
8 Αν αυτό το λαµπάκι είναι αναµµένο, σηµαίνει ότι αυτός ο κωδικός είναι 

κωδικός λειτουργίας. Μην τον αλλάξετε. Πιέστε [#]-[#] για να φύγετε. 
 
 
Βήµα 6  Πιέστε [*]. Θα ανάψει το λαµπάκι ετοιµότητας. Αυτό σας µεταφέρει στην 
  ενεργοποίηση τµηµάτων (partitions). (O χρήστης έχει πρόσβαση στα 
  τµήµατα που φωτίζονται.) 
 
Βήµα 7  Οι φωτισµένοι αριθµοί σηµειώνουν τα τµήµατα στα οποία έχει πρόσβαση ο 
  χρήστης. Για να αλλάξετε κάποιο από αυτά τα τµήµατα, πιέστε τους 
  αριθµούς που αντιστοιχούν στις περιοχές που θέλετε να έχει πρόσβαση (ή 
  να µην έχει) ο χρήστης. (Παράδειγµα: Αν ανάβει το λαµπάκι της ζώνης #2, 
  σηµαίνει ότι ο χρήστης έχει πρόσβαση στο τµήµα 2. Πατώντας [2] το 
  λαµπάκι σβήνει κι έτσι ο χρήστης δεν έχει πια πρόσβαση σ' αυτό το τµήµα. 
 

ΛΑΜΠΑΚΙ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 
1 Τµήµα 1 
2 Τµήµα 2 
3 Τµήµα 3 
4 Τµήµα 4 
5 Τµήµα 5 
6 Τµήµα 6 
7 Τµήµα 7 
8 Τµήµα 8 

 
 
Βήµα 8  Αφού αναθέσετε τα τµήµατα, πιέστε [*]. Αυτό σας επιστρέφει στο Βήµα 3 
  που αναφέραµε πρωτύτερα. Στο σηµείο αυτό µπορείτε να εισάγετε έναν 
  άλλο αριθµό χρήστη για να του αναθέσετε επίπεδο πρόσβασης.   
  Επαναλάβετε τα βήµατα 4-8 για να αναθέσετε επίπεδα πρόσβασης σε όλους 
  τους χρήστες. 
 
Βήµα 9  Πιέστε [#] για να φύγετε από τη λειτουργία ανάθεσης επιπέδου πρόσβασης. 
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ΆΛΛΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΟΥ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟΥ 

Ρύθμιση του ήχου του πληκτρολογίου 
 
Βήµα 1  Πιέστε το πλήκτρο [*]. 
 
Βήµα 2  Πιέστε [0]. Τώρα το πληκτρολόγιο είναι σε λειτουργία ρύθµισης ήχου. 
 
Βήµα 3  Πατώντας το [1], ο τόνος του ήχου ανεβαίνει ψηλότερα, ενώ µε το [2]  
  ο τόνος κατεβαίνει. 
 
Βήµα 4  Όταν βρείτε τον επιθυµητό τόνο, πιέστε [*] για να τον επιλέξετε και  
  να φύγετε από τη λειτουργία ρύθµισης. 
 

Εμφάνιση της μνήμης συναγερμού 
 
Βήµα 1  Πιέστε [*]. 
 
Βήµα 2  Πιέστε [3] για να εµφανιστούν στο πληκτρολόγιο οι ζώνες που προκάλεσαν 
  τον τελευταίο συναγερµό. 
 
Βήµα 3  Στη λειτουργία µνήµης συναγερµού αναβοσβήνουν τα λαµπάκια των ζωνών 
  που προκάλεσαν συναγερµούς και ανάβουν σταθερά τα λαµπάκια των 
  ζωνών που παρακάµφθηκαν στον τελευταίο συναγερµό. 
 

Λειτουργία ελέγχου (προαιρετική) 
Εφόσον προγραµµατιστεί, αυτή η λειτουργία εκτελεί έλεγχο καλής λειτουργίας της 
µπαταρίας, του συστήµατος επικοινωνίας και/ή της σειρήνας. 
  
Βήµα 1  Πιέστε [*][4][4]. Ο έλεγχος θα εκτελεστεί σύµφωνα µε το πρόγραµµα. 
 
Βήµα 2  Αν εκτελεστεί δοκιµή σειρήνας, θα πρέπει να εισάγετε έναν κωδικό χρήστη 
  για να σταµατήσετε τη σειρήνα. 
 
Δεν αποστέλλονται συναγερµοί ούτε αναφορές παρά µόνο στην περίπτωση ελέγχου του 
συστήµατος επικοινωνίας, οπότε και αποστέλλεται ένα δοκιµαστικό σήµα. 
 

Λειτουργία αρχικοποίησης του ανιχνευτή 
Αυτή η λειτουργία χρησιµοποιείται για την αρχικοποίηση των ανιχνευτών καπνού και των 
προβληµατικών ζωνών. Για να τη χρησιµοποιήσετε, θα πρέπει πρώτα να αφοπλίσετε το 
σύστηµα. 
 
Βήµα 1  Πιέστε [*]-[7] για να γίνει η αρχικοποίηση. Το λαµπάκι του FIRE σβήνει 
  όταν αρχικοποιούνται οι ανιχνευτές καπνού. 
 
Βήµα 2  Αν το πληκτρολόγιο αρχίσει να ηχεί, σηµαίνει ότι η αρχικοποίηση δεν ήταν 
  επιτυχής. Εισάγετε τον κωδικό σας για να σταµατήσει ο ήχος. Περιµένετε 
  µερικά λεπτά και επαναλάβετε το βήµα 2 για να επιχειρήσετε άλλη µια  
  αρχικοποίηση. Αν το πρόβληµα παραµείνει, επικοινωνήστε µε την εταιρεία 
  εγκατάστασης του συστήµατος.  
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Ρύθμιση του ρολογιού του συστήματος 
 
Βήµα 1  Πληκτρολογήστε [*][9][7]. 
 
Βήµα 2  Πληκτρολογήστε τον βασικό κωδικό (master code). 
 
Βήµα 3  Εισάγετε τον κωδικό ώρας που πρέπει να είναι διψήφιος. 
   
 

Ώρα Κωδικός Ώρα Κωδικός Ώρα Κωδικός 
12:00 
Μεσάνυχτα 

00 8:00 08 4:00 16 

1:00 ΠΜ 01 9:00 09 5:00 17 
2:00  02 10:00 10 6:00 18 
3:00 03 11:00 11 7:00 19 
4:00 04 12:00 

Μεσηµέρι 
12 8:00 20 

5:00 05 1:00 ΜΜ 13 9:00 21 
6:00 06 2:00  14 10:00 22 
7:00 07 3:00 15 11:00 23 

 
 
Βήµα 4  Εισάγετε τον κωδικό των λεπτών που πρέπει να είναι διψήφιος. 
  Παράδειγµα: Για να βάλετε 7 λεπτά, πληκτρολογήστε [0]-[7]. 
 
 
Ρύθµιση της ηµεροµηνίας του συστήµατος 
Βήµα 1  Πληκτρολογήστε [*][9][6]. 
 
Βήµα 2  Πληκτρολογήστε τον βασικό κωδικό (master code). 
 
Βήµα 3  Εισάγετε την ηµέρα της εβδοµάδας: 
  1 = Κυριακή, 2 = Δευτέρα, 3= Τρίτη, 4=Τετάρτη, 5=Πέµπτη, 
  6= Παρασκευή, 7= Σάββατο 
 
Βήµα 4  Εισάγετε τον κωδικό του µήνα (από 01 για Ιανουάριο έως 
  12 για Δεκέµβριο) 
 
Βήµα 5  Εισάγετε τον κωδικό της ηµέρας του µήνα (2 ψηφία). 
  Παράδειγµα: για την 5η µέρα πληκτρολογήστε [0]-[5]. 
 
Βήµα 6  Εισάγετε τα 2 τελευταία ψηφία του έτους. 
  Παράδειγµα: για το 2003 πληκτρολογήστε [0]-[3]. 
 
 

Ρύθμιση του φωτισμού του πληκτρολογίου 
Βήµα 1  Πιέστε [*]-[9]-[1]. Θα αρχίσει να αναβοσβήνει το λαµπάκι του σέρβις. 
 
Βήµα 2  Πιέστε [1] και [2] για να κάνετε περισσότερο ή λιγότερο έντονο το φωτισµό 
  των πλήκτρων. Καλό είναι να κάνετε τη ρύθµιση σε σκοτεινό δωµάτιο.  
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ΗΧΗΤΙΚΑ ΣΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟΥ 
 
Εφόσον έχει προγραµµατιστεί, το πληκτρολόγιο του συστήµατος έχει τη δυνατότητα να 
εκπέµπει ηχητικά σήµατα (µπιπ) στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
 

• Στο πάτηµα κάποιου πλήκτρου. 
• Ακούγεται ένας συνεχής ήχος στη διάρκεια του χρόνου καθυστέρησης εισόδου. 
• Ακούγεται ένας παλµικός ήχος όταν παραβιάζεται µια ζώνη ηµέρας ενώ το 
σύστηµα είναι αφοπλισµένο. 

• Παλµικός ήχος όταν µια ζώνη φωτιάς έχει πρόβληµα. 
• 3 µπιπ αν προσπαθήσετε να οπλίσετε µε το λαµπάκι ετοιµότητας σβηστό και 
χωρίς να έχετε επιλέξει τον αναγκαστικό οπλισµό (force arming). 

• Mπιπ για 1 δευτερόλεπτο ή κουδούνισµα στη λειτουργία ρύθµισης του 
κουδουνίσµατος. 

• Μπιπ στην καθυστέρηση εξόδου. Γρήγορο µπιπ στα 10 τελευταία δευτερό- 
λεπτα της καθυστέρησης εξόδου. Μπιπ για 1 δευτερόλεπτο στο τέλος της 
καθυστέρησης εξόδου. 

• Παλµικός ήχος όταν αλλάζει η κατάσταση οπλισµού και δεν υπάρχει 
τροφοδοσία ρεύµατος. 

• Παλµικός ήχος όταν αλλάζει η κατάσταση οπλισµού και παρακάµπτονται ζώνες. 
• Παλµικός ήχος όταν αλλάζει η κατάσταση οπλισµού και η µπαταρία είναι 
πεσµένη. 

• Παλµικός ήχος όταν αλλάζει η κατάσταση οπλισµού και ανιχνεύεται κάποια 
παραβίαση (tamper condition). 

• Aν έχει επιλεχθεί, εκπέµπει µπιπ σε περίπτωση διακοπής της τηλεφωνικής 
γραµµής. 

• Παλµικός ήχος όταν ανιχνεύεται µια ή περισσότερες από τις ακόλουθες 
καταστάσεις: Παραβίαση ζώνης ή κουτιού, πεσµένη µπαταρία, διακοπή 
ρεύµατος ή πρόβληµα κυκλώµατος επέκτασης. 

• 3 µπιπ κάθε λεπτό που σηµαίνουν πεσµένη µπαταρία ή απώλεια ποµπού (αν το 
σύστηµα διαθέτει ασύρµατη συσκευή). Η εισαγωγή ενός κωδικού διακόπτει τον 
ήχο για 12 ώρες. 

 
Η εισαγωγή ενός έγκυρου κωδικού διακόπτει τον ήχο αλλά η κατάσταση του συστήµατος 
δεν αλλάζει. Αν υπάρχει πρόβληµα, συµβουλευτείτε την εταιρεία εγκατάστασης του 
συστήµατος. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α – ΠΙΝΑΚΕΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 
  

Αυτοί οι πίνακες αναφοράς συμπληρώνονται από  
την εταιρεία εγκατάστασης του συστήματος. 

 
Κρατήστε τους σε ασφαλές μέρος! 

 
Εταιρεία εγκατάστασης / σέρβις : _______________________________________ 
 
Διεύθυνση:    _____________________________________ 
 
Τηλέφωνο:    _____________________________________ 
 
Όνοµα κεντρικού σταθµού:  _____________________________________ 
 
Τηλέφωνο κεντρικού σταθµού: _____________________________________ 
 
  

Προγραµµατισµένοι κωδικοί λειτουργιών 
  

Κωδικός  Λειτουργία που ελέγχεται 
  
  
  
  
  
  
  
  

 
Χρόνοι εισόδου/εξόδου σε δευτερόλεπτα: 
 
Καθυστέρηση εξόδου:  Δευτερεύων χρόνος εξόδου:  
Καθυστέρηση εισόδου:  Δευτερεύων χρόνος εισόδου:  
 
 Αυτό το σύστηµα έχει ____ ζώνες 
 
 
Προγραµµατισµένες λειτουργίες 

 □ Καθυστέρηση αποβολής  □ Αναγκαστικός οπλισµός 
 □ Τεστ µπαταρίας   □ Οµαδική παράκαµψη 

 □ Ακύρωση συναγερµού  □ Γρήγορος οπλισµός 
 □ Αλλαγή τµηµάτων (LED)  □ Επαναληπτική έξοδος 
 □ Κουδούνισµα   □ Φως/µήνυµα σέρβις 
 □ Τεστ επικοινωνίας   □ Τεστ σειρήνας 
 □ Χειροκίνητος συναγερµός φωτιάς 
 □ Χειροκίνητος ιατρικός συναγερµός 
 □ Χειροκίνητος συναγερµός πανικού 
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Περιγραφές ζωνών 
 
Ζώνη 1  _______________________ 
Ζώνη 2  _______________________ 
Ζώνη 3  _______________________ 
Ζώνη 4  _______________________ 
Ζώνη 5  _______________________ 
Ζώνη 6  _______________________ 
Ζώνη 7  _______________________ 
Ζώνη 8  _______________________ 
 

 
 
 
 
 
 


